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Mpunowesue Ne 2
« Jorosopy aperabl

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELIEHUE

Mo aapecy Bonewas Hwskeropoackan, 32.nuT A
Apewpatop: —

Obuwan nnowaas 3aasna 56286

PacuetHas nnowans. 232

B T.M4. NNowaas nogsana; 232

Pacyer rogoson amopTuaatm - Am = CB(n) * Ham
Pacuet CB(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAA HHBEHTAPHEA CTOMMOCTS) | SO

C6(n) = 523894 * 43/ 56286 = 4002.32
Am = 40023270012 = 48.03

Pacuer pesTHoi nnaTel - Pn= CB(m) * Kk * A "Kr

Kx= 1 - K03PPMUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 - GasoBbiit kO3DDULIMEHT
Kr= 45 - K0IPDUUMEHT TDEAOCTROEHUA

Pacuer CH(w): CH(u) = (RACTBMTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / SO

Chiu) = 335202 " 43/ 56286 = 2561.48
Fa= 2561481 "12%45= 13831.99

ApeHaKan NNata 33 1 KB.M NNOLWAAMK, PACRONOMEHHON Ha ommeTke 0 M Boiwe Gea Q °

AQ1 = (Am+ Hep + P ) * Jxop | / 1000
AD1 = ( 4803+1536+  1383199)" 277/1000=  4270.24

Jrop = 277 - KOPPEXTHPYIOWMA k03D DuLMeHT
Hxp = 1538 - HAKDMNNEHWA HE KENWTANLHEN DEMONT

ApengHas nnata 3a 1 k8.M nnowaan nogeana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn
Ant = 427024706 = 2562.14

loaosas apexaHan nnara 3a nogsan 6ea Q: Anog = An1 " Snog
Anog = 256214232 = 5944165

Foaoean apeqaHan NNaTa 3a NoMeLeHue, pacnon. Ha oTM. O v ewiwe Ge3 Q!
Ann(Gez nog.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(Gea nogsana) = 427024 000= 0.00
loaosar apengHan NNaTa 3a nomewleswe ¢ nogeanom Ges Q cocrasuT |
#Ann = Ann(G23 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+ 58441 65 = 5944165

Keapranssbid nnates 8 Biogxer (6ea HOC) + HIC (18%):
Mepawit NNaTex - {25%) 1486041 + 2674 87
Bropo# nnavex - (25%) 1486041 + 2674.87
TpeTwit nnarex . (25%) 1486041 + 2674 87
UeTsapTei NNarex : (25%) 14860.41 + 267487

Wenonwmrens - Kopluywosa KA. (ten. 35-35-48)



